
OGŁOSZENIA 
4. Środa: Dzień Męczeństwa Duchowieństwa Polskiego 

15:00-21:00 Cotygodniowa Adoracja Najświętszego Sakramentu. 
5. Czwartek: Po Mszy porannej nabożeństwo do św. Michała Archanioła.  
6. I piątek miesiąca: Nabożeństwo do NSPJ po rannej Mszy św. Rozpoczynają się 

Nabożeństwa Majowe (od poniedziałku do piątku o 17:30, w weekendy o godz. 
18:00). Aby zachęcić dzieci, przygotowaliśmy specjalne naklejki z wizerunkami 
Matki Bożej. Dla dzieci, które uzbierają przynajmniej 15 naklejek przewidujemy 
nagrodę, którą będzie wspólne wyjście lub wycieczka niespodzianka. 

7. Uroczystość NMP Królowej Polski jest przeniesiona na 2 maja. Zapraszamy tego 
dnia na Mszę dodatkową o godz. 09:00. Od godz. 08:00 księża odwiedzają chorych 
z posługą sakramentalną. 

8. Organizacja Bożego Ciała Ponieważ w tym roku zmieniamy trasę procesji 
proponujemy nowy sposób organizacji ołtarzy, oparty na dobrowolnym, 
jednorazowym zaangażowaniu. Potrzebujemy osób do kwiatów, dekoracji i większej 
liczby  mężczyzn do złożenia konstrukcji na miejscu – w sumie 5-10 osób na każdy 
z 4 ołtarzy. Będzie także możliwość sprawdzenia się w roli koordynatora. 
Proponujemy zgłosić się do konkretnej funkcji przy losowo wybranym ołtarzu. Parafia 
zapewnia wsparcie ze strony osób doświadczonych w tym temacie oraz transport. 
Ponieważ jest to radosne święto chcemy przygotowania urozmaicić formą, która 
każdemu da możliwość zgłoszenia się. Szczegółowy opis zadań jest już opublikowany 
w mediach, a losowanie odbędzie się 17 maja po Mszach świętych o 10:00, 11:30 
i 16:00. Zachęcamy do udziału. 

9. POZOSTAŁE INFORMACJE:  
• Intencje na rok 2027 od stycznia do września będzie można zamawiać od 

ostatniego tygodnia maja. Przez pierwszy tydzień przyjmujemy wyłącznie 
intencje dziękczynne. 

• Od czerwca do września jest dodatkowa Msza niedzielna o godz. 20:30. 
• Zapraszamy na Wyjazd w Góry 9 maja. Jedziemy do Bielska Białej 

i wchodzimy na Szyndzielnię. Dojazd we własnym zakresie. Należy się zapisać. 
Szczegóły w mediach i na plakacie. 

• Parafialny Weekend w Rycerce 12-14.06.2026. 

 
PARAFIALNE KONTO BANKOWE   33 1020 2313 0000 3002 0143 4703 

Godziny pracy kancelarii: 
Poniedziałek 18:30-20:00, wtorek, czwartek, piątek 16:30–18:00;  

(w środy nieczynna), telefon 32 254 16 13 
Zarządca cmentarza: Paweł Pietrasik, telefon 503 538 820 

 
 

 
 

Komentarz do Ewangelii 

 

 
Opisany przez Jezusa obraz jest wzięty z życia pasterskiego w Palestynie. W owczarni 

mieściły się różne stada należące do różnych pasterzy. Każdy pasterz przychodził do 

owczarni po swoje stado. Podchodził do wąskiej bramki owczarni i wywoływał swoje stado. 

Owce, znające głos swojego pasterza, podchodziły do bramki i szły za nim. Zawarta 

w czytanej dzisiaj Ewangelii parabola podkreśla, że Jezus – Mesjasz jest prawowitym 

pasterzem, jedynym mającym prawo do owiec (ludzi). 

W Starym Testamencie czytamy o wielu prorokach, którzy przychodzili w imieniu Boga 

i mieli dane od Niego prawo, by prowadzić swój lud. W Nowym Testamencie przychodzi 

oczekiwany prawdziwy Pasterz – Jezus Chrystus. Jedyny Kapłan. Wszyscy kapłani 

w Kościele są tylko sakramentalnym uobecnieniem Jedynego Kapłana – pasterze Kościoła są 

uobecnieniem Jedynego Pasterza. Jezus jest Tym jedynym, który ma prawo do narodu 

wybranego i do ludzkości. 

Podobnie jak instynkt owiec potrafi rozpoznać głos swojego pasterza, tak też w człowieku jest 

„instynkt” Boży, zdolność dana przez Ducha Świętego, dzięki której rozpoznajemy, co jest 

w nauce, zasadach życiowych i wyborach Chrystusowe, a co nie. Na tym świecie jest wiele 

głosów, które czynią zgiełk, jednak wyostrzona miłością, wiernością, modlitwą percepcja 

duszy dostrzega coś, co różni się od wszystkiego wokół – rozpoznaje głos Pasterza. Od 

ciągłego nasłuchiwania Jego głosu powstaje spokojna pewność, zdolność rozpoznawania bez 

trudności, co pochodzi od Niego. Pasterz zaś ma głęboko osobisty stosunek do owiec – woła 

je po imieniu! Sam człowiek nie zna swojego imienia (siebie), dopóki Chrystus go nie 

wezwie. To wezwanie płynie do najtajniejszych głębin duszy. Zawołany w ten sposób 

człowiek staje się naprawdę sobą i zna siebie. Zadaniem owieczki jest usłyszeć i rozpoznać 

ten głos, który wzywa po imieniu, przyjąć ten intymny stosunek z Nim, pozwolić 

wyprowadzić się na wolność, a potem wpatrując się w Pasterza wiernie iść za Nim. 

 

 dr Elżbieta Marek 

 

 

 

 
 

26.04.2026 r., IV Niedziela Wielkanocna – Dobrego 
Pasterza, rok B 

40-824 Katowice, ul. Barlickiego 2, tel: (32) 254 16 13   



 
INTENCJE 

4. NIEDZIELA WIELKANOCNA – DOBREGO PASTERZA 
18:00 O Nabożeństwo do Matki Bożej 

18:30 O 
Za ++ rodziców Joannę i Franciszka Hałasków w kolejne rocznice śmierci i ++ 
pokrewieństwo z obu stron 

18:30 K Za parafian 
NIEDZIELA 26.04.2026 
07:00 O Za + księdza proboszcza Leonarda Bogackiego 

08:30 J 
W intencji Lucyny i Antoniego Michalików z okazji 50. r. ślubu, 
w podziękowaniu za odebrane łaski, z prośbą o dalszą opiekę i błogosławieństwo, 
również dla dzieci i wnuków (TD) 

10:00 K W intencji małżeństw odnawiających przysięgę małżeńską 

10:00 J 
W intencji Jadwigi i Kazimierza Warychów z okazji 45. r. ślubu oraz 
Kazimierza z okazji 70. r. urodzin, w podziękowaniu za otrzymane dary 
z prośbą o Boże błogosławieństwo dla dzieci i wnuków (TD) 

 K Chrzest po Mszy: Klara Wojciuch 

11:30 K 
W intencji Zofii Berek z okazji 70. r. urodzin, w podziękowaniu za dar życia, 
prosząc o Boże błogosławieństwo, dary Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej dla 
całej rodziny (TD) 

16:00 O 

W intencji Krystyny i Andrzeja Szurko z okazji 30. r. ślubu, z podziękowaniem 
za odebrane łaski, z prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo i opiekę Matki 
Najświętszej oraz w intencji córek Moniki i Magdaleny i zięcia Wojciecha 
z okazji urodzin 

18:00 L Nieszpory 
18:30 L Za + Piotra Kozłowskiego w 2. r. śmierci od żony Marii i dzieci 
19:15 O Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi 
PONIEDZIAŁEK 27.04.2026 

07:00 J 
Za ++ rodziców Kazimierę i Adama Sciślaków, Sabinę i Jana Owczarczyków oraz 
brata Jana Owczarczyka 

17:30 O Różaniec o pokój 

18:00 O 

Msza św. zbiorowa urodzinowa: 1. W intencji Alexa Werensa z okazji 18. r. 
urodzin 2. W intencji Agaty z okazji 28. r. urodzin 3. W intencji Zygmunta 
Moski z okazji 70. r. urodzin (TD) 4. W intencji Bogumiła z okazji 50. r. 
urodzin (TD) 5. W intencji Magdaleny Maciąg z okazji urodzin 6. W intencji 
Joanny Wojtulskiej z okazji urodzin 7. W intencji Michała o dary Ducha 
Świętego na czas egzaminów i dobry wybór szkoły 

18:00 V Za ++ mamę Sławomirę Nowak w 1. r. śmierci oraz ojca Zdzisława 
WTOREK 28.04.2026 
07:00 O Za ++ Mariannę i Mariana Wrzesińskich oraz braci 
07:00 V Za ++ mamę Irenę Tomecką w 9. r. śmierci, ojca Kurta oraz ++ z rodziny 
07:00 K Za ++ Genowefę i Władysława Nowińskich 
18:00 L Za + Jana w kolejną rocznicę śmierci oraz ++ z rodzin z obu stron 
ŚRODA 29.04.2026 ŚWIĘTO ŚW. KATARZYNY SIENEŃSKIEJ, dziewicy i doktora 
Kościoła, patronki Europy 

07:00 O 
Za ++ ojca Zbigniewa Szymanowskiego w kolejną rocznicę śmierci oraz babcię 
Gerdę Kasprzyk 

07:00 K Za ++ brata Wiesława w kolejną rocznicę śmierci oraz Otylię i Jana Opiłów 

18:00 L 
W intencji córki Gabrysi z prośbą o dary Ducha Świętego na czas egzaminów 
maturalnych 

18:00 J 
Za ++ Urszulę Kłopotowską, córkę Marzenę w kolejne rocznice śmierci, 
rodziców z obu stron oraz szwagra Ryszarda 

CZWARTEK 30.04.2026 

07:00 L 
W intencji Damiana Jarosza z okazji 50. r. urodzin, z podziękowaniem za 
otrzymane łaski, z prośbą o dalsze, Boże błogosławieństwo, zdrowie, siłę ducha 
i nieustający pokój serca (TD) 

07:00 J 
Za + mamę Jadwigę w kolejną rocznicę śmierci, ++ z rodzin z obu stron i dusze 
w czyśćcu cierpiące 

07:30 L Nabożeństwo do św. Michała Archanioła 

18:00 K 
O błogosławieństwo dla kapłanów i wszystkich świeckich zaangażowanych 
w życie naszej wspólnoty parafialnej od Grupy Odnowy w Duchu Świętym 

PIĄTEK 01.05.2026 ŚWIĘTO ŚW. JÓZEFA, RZEMIEŚLNIKA 
07:00 L Msza św. wynagradzająca NSPJ za grzechy i zniewagi (od Żywego Różańca) 
07:00 O Za + Tomasza Nowaka od rodziny Krężeloków z Krynicy- Zdrój 
17:30 J Nabożeństwo majowe 

18:00 J 
W intencji wnuczki Mai o światło Ducha Świętego i pomyślne zdanie egzaminów 
maturalnych 

SOBOTA 02.05.2026 UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY, 
KRÓLOWEJ POLSKI, głównej patronki Polski 

07:00 O 
Msza św. wynagradzająca Niepokalanemu Sercu NMP za grzechy (od Żywego 
Różańca) 

09:00 J Za + Tomasza Nowaka od Fabiana i Daniela z Sanoka 
5. NIEDZIELA WIELKANOCNA 

18:00 L Nabożeństwo majowe 

18:30 L 
Za ++ rodziców Jadwigę i Alojzego, braci Franciszka, Pawła, Romana Czyszów 
oraz rodzinę Moroń i dusze w czyśćcu cierpiące 

NIEDZIELA 03.05.2026 

07:00 J 
O Triumf Niepokalanego Serca Maryi w nas, w naszych rodzinach i na całym 
świecie 

08:30 O 
Za ++ rodziców Leonorę i Zygfryda Szołtysików, Marię i Eryka 
Hanuszkiewiczów, męża Kazimierza Hanuszkiewicza oraz jego siostrę Danutę 
i jej męża 

10:00 J Za ++ Mariannę i Władysława Basów oraz rodziców z obu stron 

11:30 O 
Chrzest: 
Roczek: Mateusz Chudzik 

11:30 N 
W intencji Patryka Maciąga, Przemysława Bełoniaka, Dominika Dysego, 
Oliwiera Lusawy i Filipa Kraczli, dziękując Bogu za 10 lat przyjaźni i służby 
przy ołtarzu 

16:00 K Za + męża i ojca Władysława Nowaka oraz ++ rodziców z obu stron 
18:00 K Nabożeństwo majowe 

18:30 L 
Za + Elżbietę Kulińską w 1. r. śmierci oraz ++ z rodzin Kulińskich i Słodczyków 
- od męża i synów 

19:15 L Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi 
 
J – ks. Jarosław Ogrodniczak K – ks. Karol Dolibóg 
L – ks. Karol Lubowiecki O – ks. Marek Organista 

OGŁOSZENIA 
1. Niedziela Dobrego Pasterza – rozpoczyna Tydzień Modlitw o Powołania do 

kapłaństwa, życia konsekrowanego i misyjnego. Zapraszamy do modlitw w tych 
intencjach w wybranych miejscach:  
Jeszcze dzisiaj w kościele Akademickim w Krypcie Katedry o 19:30 oraz w środę, 29 
kwietnia 2026 r. – Parafia Dobrego Pasterza w Chorzowie - modlitwa godz. 19:00. 
• 09:00-13:00 Kawiarenka Parafialna. 
• 10:00 Odnowienie Przyrzeczeń Małżeńskich.  
• 19:15 Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi. 
• Ofiary na „Fundację na Okna nad Prezbiterium” w marcu wyniosły 22 430 zł. 

Dziękujemy! Liczenie wiernych w II niedzielę Wielkanocy dało wynik 2225 osób, 
tj. 92 mniej niż rok wcześniej. 

2. Poniedziałek:  
• 16:30 Spotkanie dla Wdów i Wdowców (Wieczernik). 
• 18:45 Diakonia Słowa (Wieczernik). 

3. Wtorek: 18:45 Krąg biblijny (Probostwo). 
 

 


